Опровержение

В газете «Коммерсантъ С-Петербург» №193 от 17.10.2023, стр. 12 и на <u>сайте</u> сетевого издания «Коммерсантъ» была опубликована статья «Дорогам досыплют соли», содержащая сведения, не соответствующие действительности. В частности, в статье утверждалось об отказе Московского региона от применения противогололедного материала «Бионорд», закупленного Санкт-Петербургом в объеме 20 тыс. тонн.

В результате проверки, проведенной редакцией, установлено, что приведенные в статье утверждения не соответствует действительности.

В настоящий момент в г. Москва проводятся закупочные процедуры для нужд муниципальных предприятий города (информация об этом находится открытом доступе). «Бионорд» в 2023 году применялся и продолжает использоваться на объектах столичной транспортной инфраструктуры, на объектах культурного наследия, в зонах общественного пользования, на тротуарах и придомовых территориях. По данным компании, на дату 20 октября 2023 г. ООО «Уральский завод противогололедных материалов» заключено более 40 крупных контрактов на поставку различных видов «Бионорда» с рядом государственных и муниципальных заказчиков в г. Москве. Среди них — организации, обслуживающие Московский кремль и Красную площадь, мэрию Москвы, ВДНХ, управляющие компании городских округов. Среди 50 небольших, но социально значимых заказчиков — медицинские и образовательные учреждения, спортивные объекты. Кроме того, более 1000 коммерческих организаций в столице приобрели «Бионорд» через дистрибьюторов производителя в этом году.

Также не является свершившимся факт закупки указанного противогололёдного материала комитетом по благоустройству Санкт-Петербурга. В источнике, на который опирался журналист редакции, действие не является завершенным, закупочная документация в стадии согласования. По состоянию на 20 октября 2023 г. у петербуржских муниципальных заказчиков нет завершившихся или объявленных тендеров/аукционов на поставку 20 тыс. тонн «Бионорда».

Редакция ИД «Коммерсантъ» приносит свои извинения компании ООО «Уральский завод противогололёдных материалов» за содержащиеся в статье ложные утверждения и признает свою ответственность за несоблюдение стандартных процедур проверки достоверности публикуемой информации. Редакция также приносит свои извинения за некорректное толкование цитаты председателя комитета по благоустройству Санкт-Петербурга Василия Пониделко.

Редакция приносит свои извинения перед коллегами из других изданий, которые перепечатали недостоверные сведения со ссылкой на упоминаемую публикацию «Коммерсантъ С-Петербург».

В связи с этим редакция примет соответствующие меры.